

乍暖还寒

春天犹抱琵琶地来了。躲在一场接一场淅淅沥沥的春雨里。与时装而言,早春是一个尤为尴尬的季节。秋冬的棉衣太厚,春夏的薄衫又显单薄。你想要的春日暖阳还未到来,而把自己裹在厚重的大衣里,又太显沉闷。

这样的时光不偏不倚、不长不短,尴尬极了。难怪说,乍暖还寒,最难将息。各大品牌的“早春系列”,自然填补了“春夏”和“秋冬”时装之间的“空窗期”。

朱玉婷/文

永不褪色的丹宁布

五百多年前,意大利的航海家哥伦布发现了新大陆。当时航海船只用的帆,是由一种非常坚韧而实用的粗糙布料做成。这种粗糙布料原产于法国一个小镇 NIMES,取名“Serge De Nimes”,而后被人们简称为 DENIM。丹宁布成了永不褪色的流行,今年早春系列,Chanel 礼服里的做旧衬裙,Gucci 定制的西服,Balmain 和 Miu Miu 都有很正统的一套牛仔装或者淑女风十足的牛仔风衣和牛仔裙,Givenchy 在复古的水洗牛仔面料中加入充满女人味的元素。



波西米亚的演绎

2013 早春,波西米亚风带有新元素的时尚感呈现。纪梵希这一季主打吉卜赛风情,纯白、黑色和红色交替搭配出三种佩斯利花纹、点缀大胆前卫、非常吸引眼球。

继承了波希米亚纯真、可爱的乡村风格,嬉皮主义色彩的 BOHO 风格都在这一季被推崇,Chloe 的异域风格印花连衣裙,以及 Altuzarra 的田园式短上衣都是异域风格中的代表,宽松不加修饰的廓形与荷叶边、民族风情的花纹相互交织结合,营造出别样的视觉效果。



清新色调成主旋律

在生机勃勃的春天里,颜色怎么能够不清新。

在2013年早春系列中,清新彩色成为了主流,再配合上舒适飘逸的材质,看上去就会让人觉得心情舒畅。让人耳目一新的醒目大面积色彩,迷人的柔和轮廓以及轻松自如的优雅营造出别具一格的清新感。

Louis Vuitton 以清新色彩成为了早春的主角;Ralph Lauren 的娃娃装和窄裤、猎装外套、衬衣型连身裙等都以不同的色彩亮相,让人印象深刻。

居然之家 Easyhome

中国驰名商标

(2月16日)

正月初七 - 3月17日

装房子 买家具 我只来居然之家

储值立升 20% · 家具以旧换新补贴 5% · 满3000抽10g重金条

幸福安家 就来居然之家

3月3日滨湖店/3月10日环宇店 【大型环保家装万人团购会】

- 居然之家买断价 · 百款单品
- 好礼大派送 · 指定小区单单有好礼
- 10元文牒领取2000元装修基金

先行赔付 绿色环保 一个月无理由退换货 送货安装 零延迟 统一收银 统一退换货 同一品牌 同一价 家装零增项



扫描二维码 了解更多精彩

滨湖店: 0551-6299 0008 → 徽州大道与紫云路交叉口向东100米
快速公交1/26/60/18路 (滨湖世纪城站下车)

环宇店: 0551-6293 5555 → 长江东路与铜陵路交叉口向东100米
2/7/15/135/302路 (铜陵北路站下车) www.juran.com.cn